

# We finance possibilities



## Ste pripravení na IFRS 16?

Obchodné spoločnosti budú povinné zahŕňať do svojej súvahy leasingy majetku s vysokou hodnotou. Táto zdanlivo jednoduchá zmena môže mať ďalekosiahly dopad na Váš obchodný model. IFRS 16 nadobúda účinnosť od januára 2019 a platí pre leasingové zmluvy s dobou platnosti jeden rok a viac.

### Ako to ovplyvní Vaše podnikanie?

Nový štandard mení pohľad na účtovanie operatívneho leasingu a tým pádom priamo ovplyvní dôležité finančné ukazovatele (EBITDA, ...), finančné kovenanty a pohľad potenciálnych investorov na Vašu spoločnosť.

**Na túto zmenu je potrebné zareagovať hneď, finančné výsledky za rok 2019 sa bežne porovnávajú s predchádzajúcim obdobím (2018).**

### Viac informácií

Prípadová štúdia na leasing informačných technológií  
[ibm.biz/BdYd9c](http://ibm.biz/BdYd9c)

### Ako Vám dokáže pomôcť IBM Global Financing?

Výnimka z tohto pravidla sa vzťahuje na operatívny leasing vybraných aktív s nízkou hodnotou (napr. Smartphony, tablety, notebooky, počítače). Takéto aktíva s hodnotou do 5000€ sa môžu naďalej udržiavať mimo súvahy.

**Neváhajte sa obrátiť na obchodného zástupcu IBM Global Financing, aby ste analyzovali prínosy modelu operatívneho leasingu aktív s nízkou hodnotou na Vaše KPI.**

### Čo iné vieme ponúknuť?

Poskytujeme kompletné možnosti financovania. Pre ďalšie otázky nás neváhajte kontaktovať, sme pripravení posunúť Vašu firmu na ďalšiu úroveň.



### Kontaktujte nás

Kontaktujte svojho obchodného zástupcu pre služby IBM Global Financing.  
Slovakia

© Copyright IBM Corporation 2018. IBM, logo IBM a ibm.com sú ochranné známky spoločnosti International Business Machines Corp., registrované v mnohých jurisdikciách na celom svete. Ďalšie názvy produktov a služieb môžu byť ochrannými známkami spoločnosti IBM alebo iných spoločností. Aktuálny zoznam ochranných známk IBM je k dispozícii na web stránke "Informácie o autorských právach a ochranných známkach" na adrese [ibm.com/legal/copytrade.shtm](http://ibm.com/legal/copytrade.shtm).

Ponuky IBM Global Financing sú predkladané celosvetovo prostredníctvom dcérskych spoločností a divízií IBM kvalifikovaným komerčným a vládny klientom. Sadzby a dostupnosť sú založené na úverovom ratingu klienta, podmienkach financovania, druhu ponuky, type a možnostiach zariadenia a produktu a môžu sa líšiť podľa jednotlivých krajín. Non-hardvér položky musia byť jednorazové, neopakujúce sa poplatky a sú financované prostredníctvom úverov. Môžu platiť ďalšie obmedzenia. Sadzby a ponuky môžu byť menené, predĺžené alebo zrušené bez predchádzajúceho oznámenia a nemusia byť k dispozícii vo všetkých krajinách. IBM a IBM Global Financing neposkytujú, ani nehodlajú ponúkať alebo poskytovať klientom účtovné, daňové ani právne poradenstvo. Klienti by mali konzultovať s vlastnými finančnými, daňovými a právnymi poradcami. Akékoľvek rozhodnutia o daňovom alebo účtovnom zaobchádzaní vykonané klientom alebo v jeho mene sú výhradnou zodpovednosťou klienta.